# **T** Magenta

Informationen zur Konformität gemäß Barrierefreiheitsgesetz für Magenta TV Box

Stand 06/2025



### Inhaltsverzeichnis

nhaltsverzeichnis	2
Allgemeine Beschreibung	
Stand der Vereinbarkeit und Umsetzung der Anforderungen	
Melden von Problemen mit der Barrierefreiheit und Kontaktinformationen	
Kontakt	.3





Diese Information zur Barrierefreiheit gilt für das Produkt **Magenta TV Box,** in Verkehr gebracht ab dem 28.06.2025 und den Dienst **Magenta TV**, vermarktet ab dem 28.06.2025.

### **Allgemeine Beschreibung**

Die Magenta TV Box ist ein TV-Empfänger mit dem Kund\*innen über den Dienst Magenta TV Zugang zu audiovisuellen Medieninhalten bekommen (Magenta Internet-Zugang bzw. Magenta Smartphone-Tarif vorausgesetzt). Ebenso ist der Zugang zu Magenta TV über verschiedene Apps (z.b. für Tablet, Smartphone, Web-Browser, etc.) möglich. Die Magenta TV Box wird mit einer Fernbedienung ausgeliefert. Über Magenta TV können Fernsehprogramme oder Sendungen live, zeitversetzt oder auf Abruf genutzt werden. Die Magenta TV Box wird an einen Bildschirm (Fernseher) oder Beamer angeschlossen und steht dann zur Nutzung bereit. Magenta TV als eigenständige Anwendung kann auch ohne Magenta TV Box über die beispielhaften genannten Apps für die vorstehend beschriebenen Zwecke genutzt werden.

#### Stand der Vereinbarkeit und Umsetzung der Anforderungen

Die Produkte und Dienste erfüllen die Anforderungen zur Barrierefreiheit nach den gesetzlichen Vorgaben wie folgt:

Sie entsprechen den relevanten Vorgaben aus der EN 301549 Version 3.2.1. Für Anforderungen zur Barrierefreiheit, die nicht mit der EN 301549 abzudecken sind, wurde die Konformität mit Hilfe anderer barrierefreier Lösungen hergestellt. Hierzu wurden die Beratung von erfahrenen Barrierefreiheitsexpert\*innen in Anspruch genommen sowie Usability-Tests mit behinderten Menschen durchgeführt.

## Melden von Problemen mit der Barrierefreiheit und Kontaktinformationen

Haben Sie Fragen oder Anmerkungen zur Barrierefreiheit? Oder ist Ihnen ein Mangel bei der Einhaltung der Vorgaben zur Barrierefreiheit aufgefallen? Kontaktieren Sie uns gerne per E-Mail unter <u>online@magenta.at</u>.

#### **Kontakt**

T-Mobile Austria GmbH, Postfach 676, 1030 Wien

Noch Fragen? Mehr Infos erhalten Sie auch unter www.magenta.at oder unter <u>www.magenta.at/service</u>.

Tel.: 0676 2000

E-Mail: impressum@magenta.at

Eventuelle Satz- oder Druckfehler vorbehalten.

